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Суддю Верховного суду, в якого знайшли паспорт РФ, поновили на посаді

Київський окружний адміністративний суд поновив на посаді раніше звільненого
суддю Верховного суду України Богдана Львова. Він був звільнений після того, як
журналісти проєкту "Схеми" опублікували розслідування щодо російського
громадянства у судді.

Львов взявся судитися через звільнення і виграв суд: його мають не лише поновити
на посаді, а й виплатити компенсацію за "вимушений прогул". Про
це розповів журналіст проєкту "Схеми" Георгій Шабаєв.

"Громадянина РФ Богдана Львова поновили на посаді судді і постановили виплатити
зарплату за час вимушеного прогулу. Зустрічаємо 2024 рік з такими новинами", –
написав Шабаєв на своїй сторінці у Facebook 10 січня.

Як зазначено у публікації "Схем", позов ексголови Касаційного господарського суду у
складі Верховного суду Богдана Львова щодо поновлення на посаді судді і виплати
заробітної плати "за час вимушеного прогулу", Київський окружний адміністративний
суд задовольнив 10 січня 2024 року.

Відповідне рішення оголосила суддя Альона Кушнова.

Суд не збентежив той факт, що звільнено Львова було після публікації резонансного
розслідування "Схем", коли журналісти оприлюднили докази, що суддя Верховного
суду має російське громадянство. До того ж, вимога звільнення судді у разі набуття
ним громадянства іншої держави передбачена Конституцією.

При цьому, додає кореспондент "Радіо Свобода" із зали суду, представниця
Верховного суду, який став відповідачем у справі, після оголошення рішення
відмовилася відповідати на запитання журналістів щодо того, чи планується подавати
апеляційну скаргу на це рішення.

Також Шабаєв нагадав, що нещодавно з’явилася інформація про припинення
Державною міграційною службою України розгляду питання про позбавлення Львова
громадянства України. Петицію на сайті президента з такою вимогою у жовтні 2022
року усього за тиждень підписали понад 25 тисяч українців. Відповідати на
запитання щодо причин такого рішення там відмовилися, пославшись на
"конфіденційність".

Сам Львов наявність у себе громадянства РФ заперечував, а інформацію про його
російський паспорт називав спробою "дестабілізації роботи судової системи України".

Зокрема, "якісною підробкою" суддя називав окремі з оприлюднених журналістами
доказів з низки джерел, баз даних та російських реєстрів, що підтверджують, що
власником паспорта РФ Львов є з 1999 року: на той момент він вже був суддею в
Україні. Паспорт Львов отримував у Москві. А у 2012 році він знову їздив до
російської столиці, аби оновити документ після досягнення 45-річчя.

"Саме за російським паспортом Богдана Львова проводилися операції з
незадекларованим нерухомим майном його родини у Москві, йшлося в розслідуванні
з посиланням на історичні витяги з реєстру нерухомості РФ. В день оформлення цієї
угоди він також приїжджав до російської столиці потягом з Києва. Його дружина, яка
народилася у Москві, також має громадянство РФ. У коментарі журналістам до
виходу розслідування сам суддя заперечив, що має російське громадянство, але не
надав документальних підтверджень своїх слів", – констатували розслідувачі.
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У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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